

## Почитайте с ребенком сказку В. Г. Сутеева «Весной»

Эта сказка, как и многие другие сказки В.Сутеева, дает огромные возможности для развития творческих способностей вашего ребенка.

Не нужно читать малышу сразу несколько сказок. Лучше прочитать одну, а затем обсудите ее.

### «Весной»

Слепили под Новый год ребята снеговика. Всю зиму простоял снеговик на огороде. Радовался метелям и снегопадам.



Но пошла зима на убыль. Кончились морозы.

Наступила весна. Солнышко с каждым днём всё жарче, да ярче. Пригорюнился снеговик: что-то с ним теперь будет?



Тает снег. И снеговик тает.



Весна в самом разгаре, уже и птицы с юга домой вернулись. И осталась от снеговика только лужица талой воды.



Прилетела на огород ворона. Каркает: некому теперь огород охранять, некому грядки сторожить! Растаял снеговик!

Да рано ворона радовалась.



Собрали ребята палки, чугунок, метёлки — всё, что от снеговика осталось, — и поставили на огороде нового сторожа.



Чучело теперь будет огород от ворон охранять.



Стоит среди грядок чучело. Радует жаркому летнему солнышку. Бабочкам улыбается. А ворон метёлкой отгоняет.



Просите ребенка давать правильный ответ, помогайте ему в случае затруднения.

О чем сказка?

Какое время года?

Что слепили ребята?

Что случилось со снеговиком?

Почему?

Кто обрадовался, что снеговик растаял?

Какое время года наступило?

Что построили ребята из палок?

Что охраняло чучело?